



'Prijavile su ga jer ih je pipkao i prije 15 godina'

Piše: BOJANA MRVOŠ PAVIĆ

Ništa ne želim komentirati. Samo ću reći da će sve doći na svoje, kratko nam je rekao Bernard Jakelić, dugogodišnji zamjenik direktora Hrvatske udruge poslodavaca, dan nakon što se doznalo da je s HUP-om raskinuo radni odnos.

Više od deset zaposlenica HUP-a anonimno se pravobraniteljici za ravnopravnost spolova **Višnji Ljubičić**, podsjetimo, požalilo na navodno seksualno uznemiravanje na radnome mjestu od strane Jakelića. Ona je zatim od HUP-a zatražila očitovanje, i u udruzi je provedena interna istraga.

UGLAVNOM SE ŽALILE NA VIKU

Ljubičić je u utorak DORH-u podnijela kaznenu prijavu protiv Jakelića zbog sumnje u počinjenje kaznenih djela protiv spolnih sloboda.

HUP MU DRŽI STRANU Hrvatska udruga poslodavaca brani Bernarda Jakelića, uvjereni su da je to sve 'politička igra'

Neslužbeno, u HUP-u brane svog dugogodišnjeg zaposlenika. Ne ulazeći u detalje, otkrivaju kako se većina prijava pravobraniteljici odnosi na Jakelićevo verbalno ophođenje prema zaposlenicama, a da su dvije do tri žene "aludirale na seksualne činjenice". Jedna od tih prijava, kažu u HUP-u, odnosi se na "pipkanje" koje se navodno dogodilo prije više od 15 godina.

- Uglavnom su se požalile na vikanje, zbog posla, kad je tražio rezultate njihova rada. Dvije-tri su insinuirale nešto na seksualnoj bazi. U zapisnik su stavile kako ne žele da se prijavi DORH-u. Jakelić je opovrgnuo navode, neslužbeno nam kažu u HUP-u.

Neke od zaposlenica s kojima

smo razgovarali kažu da nije istina to što u HUP-u govore.

NEMA PROGONA BEZ ISKAZA

Same ne žele otkriti što su konkretno prijavile pravobraniteljici. Policiji se nisu obratile, a na pitanje hoće li tražiti Jakelićev progon odgovaraju kako će "vidjeti što dalje". Prema pojašnjenju pravnih stručnjaka, naime, spolno uznemiravanje progona se prema prijedlogu, a ne automatski. Anonimne prijave žena nisu njihov iskaz, pa, ako ne bude njihova svjedočenja, ne može biti niti postupka. Državni odvjetnik vodi progon, ali samo ako oštećenice stave tzv. prijedlog za progon, pojašnjavaju pravnici.

- Očito je nekom stalo da se o HUP-u priča - kažu

neslužbeno u toj udruzi, u kojoj su većina zaposlenika žene. HUP ima osobu zaduženu za takve pritužbe, no zaposlenice su se obratile pravobraniteljici. Na opasku kako su to možda učinile u strahu, u HUP-u odgovaraju da za to nema osnove. Prema Kaznenom zakonu, tko spolno uznemirava osobu kojoj je nadređen ili koja se nalazi u odnosu zavisnosti, može biti kažnjen zatvorom u trajanju do dvije godine.

Evidencijski broj / Article ID: 19069560
Vrsta novine / Frequency: Dnevna / Daily
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska / Croatia
Rubrika / Section: News
OTS:

